

8个中学生自筹演唱会千人买票

校园舞台已不能满足他们,租场地拉赞助宣传售票全部自己来

十七八岁,娃还年轻,可以有梦想。来自长郡、雅礼等学校的8名长沙中学生,为了共同的音乐梦想,决定办一场属于自己的演唱会。

经过3个多月的筹备,“快乐同盟——2011放耳朵去流浪中学生梦想演唱会”现已售票1300多张,将于9月30日19点30分快乐放歌。演唱会组委会成员之一刘黄紫雅说,这个梦想不是那么容易实现的,吃了很多闭门羹,受了不少白眼,听了更多的闲话,大家曾抱头痛哭,但从来没想到放弃。

——记者 李琪

前身是班级演唱会

陈小天、刘黄紫雅、周焯凡、王天豪是演唱会的“创始人”,他们去年曾为长郡中学0824班举办了班级演唱会。原本计划几十人的演唱会,最后竟然发展到近600人报名,几个受宠若惊的小伙子,联系上湖南大剧院,在那里办超级班级演唱会。

今年6月,4名同学决定再办一场演唱会,但是这次要把阵势扩大,办一场千人级别的盛会。他们邀上了一起在快乐同盟艺术学校学习的贺康、宾晨宇、龚威安、龚威稳,组建了“放耳朵去流浪”组委会,找赞助资金、活动策划、租用场地、宣传、售票……这些繁冗的工作,都由8名同学亲手操刀。

做票时用坏3个订书机

不过,情况没有他们想的那么乐观。“我们拿着策划书找了好几个年轻人喜欢的品牌,希望能给与赞助,但他们都不感兴趣。”刘黄紫雅和周焯凡第一次出门,就碰到了钉子。

长沙的夏天热得出奇,每天奔走在路上的同学们,个个晒得黑不溜秋。幸运的是,他们的执着有了结果,有几个企业愿意赞助,为他们提供活动资金。他们把地点定在了湖南大剧院最大的厅,计划售票1400张。不过这只是筹备过程中的一个小环节。

“1000多张票,我们全部都是手工装订的。”来自地质中学的贺康回忆,当时为了尽快把票、宣传单等装订在一起出售,他们每天早早地就到刘黄紫雅家里,埋头苦干几个小时后,花20分钟吃过午饭再继续。“1400张票足足花了我们三天时间,订书机都坏了三个。”

校园里售票1300多张

在演唱会的筹备过程中,宣传和售票是很重要的环节。

“我们的票分为40元、60元、80元三种。”贺康说,组委会在合作的学校张贴海报,设置校园售票点,并开通网上订票的程序,想尽了办法。订票的第一周,效果非常不理想,有的学校才订了区区几张,大家都急死了。但随着宣传力度加大,售票的情况越来越好了,到目前为止,1400张票已经卖出去1300多张。

举办演唱会,光卖票是不够的,还需要“精彩”。“节目总监”宾晨宇透露,他们邀请的都是校园里的“人气王”,演出的节目也要经过组委会多次审核。现在,他们初拟的嘉宾有“2010长郡达人大赛冠军”、“2010雅礼新星代校园歌手大赛冠军”、长沙市一中校街舞队代表等。

在演唱节目的内容上,大家也经过了仔细的筛选,原创歌曲、双人爵士舞、摇滚、B-BOX等受年轻人喜欢的节目一应俱全。



9月26日上午,长沙市五一新干线大楼,陈小天和其他几名同学一起商量演唱会的具体事项。 记者 田超 摄

声音

打算成立“梦想基金”

我们中学生作为一个广大的团体,承载着社会未来发展方向的重任,需要的已不仅仅是学校里那个有限的舞台,需要有更多的机会去接触同龄人,更需要拥有一个展示自己的舞台。我们都需要一个充满活力与激情的机会来展示自己的理想舞台,演唱会就是给自己、给同学们提供的舞台之一。

——地质中学贺康

今年,我们的活动还处于收支平衡的状态。举办演唱会不是为了盈利,为了不让这场越来越受中学生喜欢的演唱会变成“商演”,几位负责人商量好了,如果活动有盈余,大家将成立一个“梦想基金”,在合作的学校中设立分会点,用这些钱去资助更多的同学实现梦想。明年我们还会举办演唱会,我虽然已经进入大学学习,但是会一直关注“放耳朵去流浪”演唱会。

——演唱会组委会成员陈小天

特邀国内知名癫痫专家亲临长沙会诊

国庆期间癫痫患者可获多项救助 共同见证 N 联多维癫痫康复体系 5 大效果

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控……长久以来,癫痫疾病严重威胁着人类健康,给患者和家人带来了巨大的痛苦。尽管 80% 的患者使用抗癫痫药物后能够得到控制,但仍需终身服药,给身体造成极大的伤害。如何从根源上治疗癫痫,避免遗传,成为医学界科研的重点方向。

新技术大突破,癫痫治疗首次实现治标固本,叫板久治难治愈、易复发难题

1 为了完全解决癫痫病不能完全治愈,易复发的医学难题,武警湖南省消防总队医院联合国内近百位神经科专家、医生组成的科技攻关团队十几年来潜心钻研,孜孜以求,最终突破了癫痫病传统治疗理念和技术瓶颈。一项全新的治疗手段——N 联多维癫痫康复体系问世。该疗法在癫痫病临床上突出显示强大的治愈能力和抗复发能力,在癫痫医学领域首次实现了绿色治疗,治标固本。

该疗法由 9 项核心技术和超百项辅助技术支撑,以脑生理学、磁生物学、生物物理学和临床神经内科治疗学为基础,从癫痫的各个发病病因和机理去考虑,从细胞病理学、离子药理学、生物物理学、分子免疫学、医学心理学等多种学科出发,进行科学的组合、多维地立体地综合地治疗。有效改善脑组织的供血和供氧,改善神经细胞膜的通透性及代谢环境,促进侧枝循环的建立,提高受损脑细胞的可复率,修复脑细胞,使损伤后的中枢神经在结构与功能上进行重组,从而平衡大脑皮层异常放电,改变大脑皮质的兴奋状态,达到癫痫临床治愈的目的。

神经内科权威专家组: 癫痫久治不愈 容易拖出 6 大并发症

2 1、长时间没有得到控制的癫痫病常伴有加重的趋势,可由局部性发作而演变为全身性发作,严重的有记忆力减退,人格障碍智力低下等表现。
2、情感障碍,表现为不愉快的状态,带有自卑感或伴有抑郁。
3、识别障碍,对事物的辨别能力差,包括梦样状态,时间感知的歪曲,分离状态。
4、幻觉,可产生视、听、味、空间感及物体成像等方面的变化和错觉。
5、语言障碍,可产生部分失语或重复语言多。
6、记忆障碍,对熟悉事物产生没有体验过的感觉,或对过去经受过的事物的不能回忆。

彰显科技魅力 N 联多维癫痫康复体系 五大效果 让患者完全放心

3 1、迅速阻断:一周快速阻断大脑神经元异常放电;
2、快速修复:迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;
3、杜绝复发:激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后复发;
4、清除药毒:清除长期服用西药而淤积在体内的药物毒素;
5、治疗长久稳定:对人体不产生依赖性,治好后可长期保持,不损害人体肝脏、大脑等正常器官。

癫痫病国庆专项救助会诊通知

4 健康见证祖国华诞。为使更多的癫痫病患者接受科学治疗,享受先进技术的服务,早日摆脱疾病困扰,共同验证 N 联多维癫痫康复体系的确切疗效,武警湖南省消防总队医院癫痫治疗基地特邀中华医学会会员、全国癫痫远程会诊中心专家高主任、吴主任亲临长沙,正式启动“癫痫病国庆专项救助会诊”!

★专家会诊时间:2011年9月28日起至10月10日

援助机构:武警湖南省消防总队医院癫痫治疗基地
援助工程 1:免专家挂号费,会诊费;
援助工程 2:治疗费用优惠减免 10%;
援助工程 3:持有家庭贫困证明或残疾人证明的治疗费用减免 10%,药物费用减免 10%。
援助工程 4:免费赠送癫痫康复指导资料
预约专线:0731-88900444
专家 QQ:1435666111
地址:长沙市芙蓉北路二段 178 号 (武警湖南省消防总队医院)
官方网站:www.dxb8.com